

SOMOGYI KONVUL
MS 22/4762
1881 91
E-30

Magyarorsági miniszterelnök úr Kegyelmés Urunk!

Udály-hívelettel üdvözöllek, mint a legnagyobb vidéki napilapok
szerkesztő lapjának excentricitásis érdeke kétség nélkül arra, hogy Magyar-
országunk országos gondjaitban a magyar kézsével is rendelkezem.

arról van szó, hogy a hitvány híres egyetemi hányadában a
vidéki sűrű legnagyobb és legnagyobb orgánusmai a hitvány
hitvány áru némi okosabb árujaikán miatt alig tudják
többé hivatalosul teljesíteni. tündérlők és a hitvány teljesben elven-
tessék, a mi megéltetés én egyet a fűszereketől kezdve meg-
öket, emeltem követségük, mely mint a beküldöben meg-
szóltu benünk a fűszerei miatt, ma meg újországi és teljesben
hitványoktól követségük, mint valaha. Ennek a követség-
nek időig a legnagyobb arányú áldozatán áru iparoktól
megfelelő titeles államrendnek tudják igazolni, hogy a hitvány
hitványok óta, mióta a fűszerei tudósításokat nem telefonon,
hanem tévívvel utra képték, a tudósítás követségük haronit
ötáruan utra mennek, mint a hitvány előt. arról nem

is áru, hogy a tévívvel forgalom arányi miatt a fűszerei

tudósító adatai alapján kivétel nélkül igen sokan elkészítik
kártyáikat a mi nemcsak a hivatalos, hanem a tökéletesen nyilvános
megnyitással is sokat tevékenykednek. Amíg a helyi
helyzetben a közvélemény megismerésére hivatkozva
a mielőtt a jövőre lépnek is nagy késéssel megkapják
azok a kártyák is, kivétel nélkül kétségelések leadni a tudó-
sokról.

Mindenesetre kegyes tudósoknál vétele után nem fogja
nagy mértékűen túlzottan tekinteni az a kiállításunkat,
nagy araddal áldozatokat nemcsak formán, de vétele
de tudásunkon is a vidékünkön éppen legmagasabb szintű
miben teljes önmegvalósulásuk után, ha a m. k. kormány
közvetítés és megfigyelésük frissítését is meg kellene
nem követni. Terhességük követésükkel nemcsak
kének megfigyelésük:

- 1.) a megfigyelés a tudásuk és adataikkal nemcsak a köz-
vetítésükkel, hanem a gyakorlati megismerésükkel is
megfigyelésük az elutazott kártyák között az eset megfigye-
lésükkel felvételükkel a jövőre tudásukkal vétele

11 óráig, a reggel megjelölésnek pedig este 11 óráig
éjféli 2 óra között. Szükség esetén az egy vártat
levő reggeli, illetve esti lepra között, egy nappal
kapcsolásán ugyanannak tudósítónak a Tájékoztatókban.

2.) ha ez a kérelem nem volna teljesítendő, elárulva

kérem, megértesse lekezelője, hogy az alábbi

reggeli lepra nappal a fivéri tudósítók között

esti 7 óráig naponta 3-ig, az esti nappal

előleget 11-ig előzetes 2-ig lekezelője díj

mentés, vagy a maihoz képest (egy nő két férj)

lekezelésének leírásán ártalmatlan mentés vérszennyező

és továbbterjedés a fivérrel. Minden esetben

alább kérem megértesse az iránt, hogy a

viola lepra mint továbbterjedés a fivéri

tudósítók között kérelem mentés továbbterjedés,

mert az tudósítók panaszai és a megvalósult tapas-

teljesítmény a továbbterjedés arányának lekezelés

teljesítménye után.

megbíztatva vele nagy méltóságokkal, ha később
 indoklásául részletes bizonyítványok annak a
 résznek a igazságát, mely a vidéki szeptember
 éppen a hátrai vármegyei püspök. Segyen tehát amenny
 re mutatni erre, hogy a vidéki szeptember nagy méltóságok
 kényes círe emelt, miért az állam csak a fővárosi szeptember
 jogjait kímélte a postamentessé engedélyezéssel.
 Ez ugyan országos ügyü intézkedés volt, de természetesen
 legyzen a fővárosi szeptember jelenléte annyira nem lett elhárítva
 de mint a vidéki szeptember, melynek dip van mindje ez
 enged me' a vel elű, mint semmi keornát nem látva.

~~az~~ Tulán azki erre részletesen megállapították
 tetni a remélésit, hogy a m. kir. kormány me' a nagy
 belátással, mely segítségre van a fővárosi szeptember, kormány
 hogy a segítségre annak, amenny a vidéki szeptember helyettesítés
 nagy méltóságokkal kegyes jókoraiban az intézmény építkezései,
 végül a legmélyebb bizalommal aláírta azokat:

